Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 36 (9321). Среда, 3 мая 2017 года

Ц. 10 р.35 к.

ПОСЕВНАЯ -2017

Дождались!

В эту весну начала посевной ждали долго. Обычно к Дню Победы уже сеяли, а тут опять вмешалась погода с её умением портить настроение аграриям и рушить их планы.

И всё же верилось - скоро в поле. Первыми вышли на обработку почвы механизаторы АО «АТЦ». Проборонили 200 гектаров и остановились - переувлажнённая почва сопротивлялась. Пришлось перждать природные капризы.

И вот на 1 мая в поля вывели тракторы механизаторы АО «АТЦ», ООО «Пинигинское», ОАО «Нива», ООГО «Сорокинские сыры» («Север»), ИП Калыков М.К.

Ведущий специалист по растени еводству администрации района Ксения Шакирова сообщила, что за праздничные дни обработано в целом 4280 гектаров полей. Впереди в этом виде работ хлеборобы «агротехнического центра». В АО «АТЦ» к тому же занимаются обеззараживанием семян. На 2 мая обработано 250 тонн.

Мы будем освещать ход посевной в каждом очередном номере «ЗТ».

Людмила ДЮРЯГИНА.

Акция «Доброта в наших сердцах»

18 апреля 2017 года в рамках «Весенней недели добра» детский отдел Сорокинской районной библиотеки совместно с ребятами 2 класса СОШ № 2 и учителем Скляновой Ольгой Ивановной провел

акцию под названием «Доброта в наших сердцах». Цель данного мероприятия – подарить заботу и внимание людям почтенного возраста.

К подготовке акции дети подошли со всей ответственностью. Начали с создания образа команды, закончили изготовлением поделок своими руками.

Перед выходом на улицу участники акции красками рисовали на своих лицах смайлики или солнышко, без слов говорившие о том, что солнечное настроение зависит не только от погоды, но и от улыбок людей, хороших поступков, приятных событий. Каждый человек может сиять, как солнце, и дарить тепло и радость окружающим.

В качестве приятных сюрпризов пожилым людям ученики подготовили для них поделки. Это были «зайки-обнимашки», изготовленные в технике оригами. Внутри каждого такого зайки ребята сделали надпись: «Мы Вас любим!»

Когда все было готово, дружной



В гостях у ветерана педагогического труда К.В. Огорелковой

командой ребята пошли навестить бабушек и дедушек, проживающих на улицах Чапаева и Школьная. Ребята благодарили их за мудрость, терпение, ласку и большой жизненный опыт, золотые руки и добрые сердца, а в ответ получали добрые слова и улыбки. Люди «золотого» возраста были приятно удивлены и тронуты таким вниманием. Эмоции, которые нас и их переполняли в эти минуты, не передать словами.

Ребят благодарили за отзывчивость и доброту. Впереди у них ещё очень много добрых и славных леп

Главный библиотекарь детского отдела Анжелика МЕЙЕР.

ОБОРУДОВАННЫЕ МЕСТА ОТДЫХА ДЛЯ ГРАЖДАН НА ТЕРРИТОРИИ СОРОКИНСКОГО ЛЕСНИЧЕСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

В СООТВЕТСТВИИ С ПУНКТОМ 490 ПРАВИЛ ПРОТИВОПОЖАРНОГО РЕЖИМА В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, УТВЕРЖДЕННЫХ ПОСТАНОВЛЕНИЕМ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОТ 25.04.2012 № 390, НАЧАЛО ПОЖАРООПАСНОГО СЕЗОНА УСТАНАВЛИВАЕТСЯ НОРМАТИВНЫМ ПРАВОВЫМ АКТОМ СУБЪЕКТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ИСХОДЯ ИЗ ПРИРОДНО-КЛИМАТИЧЕСКИХ ОСОБЕННОСТЕЙ, СВЯЗАННЫХ СО СХОДОМ СНЕЖНОГО ПОКРОВА В ЛЕСАХ.

Согласно Лесному кодексу РФ (ст. 83) организация охраны лесов передается Российской Федерацией органам государственной власти субъектов РФ.

Постановлением правительства Тюменской области № 153 от 09.08.2007 осуществление этих полномочий возложено на департамент лесного комплекса Тюменской области. Мероприятия по организации обеспечения пожарной безопасности и усиления охраны лесов от пожаров тюменской области разрабатываются до начала пожароопасного сезона, исходя из опыта предыдущего года и изменений нормативной базы.

Возможность ограничения пребывания граждан в лесах в целях обеспечения пожарной безопасности предусмотрена ст. 11 Лесного кодекса РФ.

Основанием для ограничения пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств, в целях обеспечения пожарной безопасности является установление IV-V класса

участковое лесничество	квартал	выдел	количество, шт.	местоположение оборудованных мест отдыха
Сорокинское	109	8	1	с. Б. Сорокино, перекрёсток объездной а/д Ишим Викулово и а/д Сорокино-Пинигино
	110	20	1	с объездной стороны а/д Сорокино -Знаменщики 1,5 км с левой стороны
	122	23	1	а/д Сорокино - Ишим 4 км с правой стороны
	111	23	1	а/д Сорокино - Ишим 1 км с правой стороны
	61	29	1	с. Готопутово а/д Сорокино-Викулово 25 км, пере с. Готопутово налево к реке Ик 200 метров
	150	53	1	а/д Сорокино-Викулово 26 км, от с. Готопутово в сторону Желнино 4 км справой стороны
	224	56	1	а/д Сорокино-Московка, перед с. Александровка с левой стороны
	116	18	1	а/д Сорокино-Аромашево за д. Вознесенка с левой стороны
	198	2	1	с. Б.Сорокино а/д Сорокино-Викулово 5,5 км в левую сторону 20 метров
	259	22	1	а/д Сорокино-Ишим 14 км, перед д. Рядовичи
Сельское				
Готопутовское с/п Сельское	155	4	1	а/д Сорокино-Готопутово 28 км, с левой стороны 20 метров
Готопутовское с/п	14			

пожарной опасности в лесах по условиям погоды.

Порядок ограничения пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств, проведения в лесах определенных видов работ в целях обеспечения пожарной безопасности или санитарной безопасности в лесах утвержден в

2011 году приказом Рослесхоза от 03.11.2011 № 471.

Вместе с тем, 2012 года в области практикуется при установлении высокого класса пожарной опасности в лесах введение особого противопожарного режима, предусматривающего на весь его период запрет на посещение лесов.



В МАЙСКИЕ ПРАЗДНИКИ СИЛОВИКИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ БУДУТ ПЕРЕВЕДЕНЫ НА УСИЛЕННОЕ НЕСЕНИЕ СЛУЖБЫ

Во время майских праздников все силовые ведомства Тюменской области перейдут на усиленный режим работы. Об этом шла речь в ходе заседания антитеррористической комиссии и оперативного штаба региона под руководством губернатора Владимира Якушева, проведенном в режиме видеоконференцсвязи с муниципалитетами.

По информации начальника УМВД России по Тюменской области Юрия Алтынова, в праздничные дни в регионе на дежурство выйдут свыше трех тысяч работников органов внутренних дел, представителей народных дружин и казачества. Сотрудники регионального Управления Федеральной службы войск национальной гвардии будут осуществлять патрулирование улиц, спасатели тюменского управления МЧС — круглосуточное дежурство в местах проведения мероприятий.

Первый заместитель губернатора Наталья Шевчик отметила, что с точки зрения безопасности, муниципалитетам необходимо обратить особое внимание на ужесточение пропускного режима и организацию охраны образовательных учреждений. В системы здравоохранения - усилить контроль за работой службы скорой медицинской помощи, травматологических пунктов и дежурных служб медицинских организаций.

Во время празднования 72-ой годовщины Победы, в областных и муниципальных учреждениях культуры пройдет более 3700 мероприятий (из них около 700 – культурно-массовых). Губернатор Владимир Якушев поручил главам муниципалитетов создать необходимые условия для обеспечения безопасности граждан на территориях: «Специалисты должны уметь вовремя предотвратить чрезвычайную ситуацию, оперативно реагировать на вызов, а также четко понимать схему межведомственного взаимодействия».

В заседании участвовали: ви-це-губернатор Сергей Сарычев, председатель Тюменской областной думы Сергей Корепанов, начальник управления ФСБ России по Тюменской области Вадим Пятилетов, начальник главного управления МЧС России по Тюменской области Юрий Алехин, начальник управления Федеральной службы ВНГ России по Тюменской области Евгений Симаков, начальник управления Следственного комитета России по Тюменской области Михаил Богинский, начальник ТВВИКУ Дмитрий Евмененко, военный комиссар Тюменской области Александр Моторин, прокурор Тюменской области Владимир Владимиров, Тюменский транспортный прокурор Ирина Задирако, председатель комитета по делам национальностей Евгений Воробьёв, глава администрации Тюмени Александр Моор, генеральный директор ОАО «Аэропорт Рощино»Игорь Лужбин, начальник Тюменского центра организации работы железнодорожных станций Тюменского региона обслуживания Евгений Харинцев.

Пресс-служба губернатора

Чернобыль – быль. Чернобыль – боль...

ЯСНЫЙ АПРЕЛЬСКИЙ ДЕНЬ. И нашему взору предстает милое, утопающее в зелени деревьев местечко, где работают люди, учатся и играют дети — это город Припять, названный так по имени реки, впадающей в Днепр, и построенный специально для работников Чернобыльской АЭС. Сам город Чернобыль находится в 19 километрах от Припяти. Кажется, что очень гармонично уживаются здесь красота полесской природы и упрятанные в бетон, четыре блока атомной станции, одной из крупнейших станций в мире.

Разве могли люди предвидеть, что над этим прекрасным местом когда-то нависнет ядерная смерть?! В 1 час 23 минуты 47 секунд произошел взрыв ядерного реактора 4-го блока атомной станции. Трагические события в Украине 26 апреля 1986 года потрясли весь мир, и именно этот день стал Международным днём памяти жертв радиационных аварий и катастроф.

Это была самая крупная авария в истории атомной энергетики. Взрывом был полностью разрушен реактор и повреждено здание энергоблока, начался пожар. На место аварии быстро прибыли пожарные караулы лейтенанта Владимира Правика из Чернобыля и Виктора Кибенка из Припяти, которые к 6 часам утра полностью ликвидировали огонь. В первые два часа никто не думал о масштабах произошедшей катастрофы и степени радиационного заражения, поэтому ни о каких средствах защиты не шло и речи. Здесь героизм проявлялся точно так же, как и на фронте! Получив огромные дозы радиации, многие из 28 пожарных умерли в первые недели после взрыва в больницах Москвы и Киева. Мы никогда не забудем их подвиг.

Выброшенные из разрушенного реактора в атмосферу продукты деления ядерного топлива были разнесены воздушными потоками на значительные территории, обусловив их радиоактивное загрязнение не только вблизи АЭС в границах Украины, России и Белоруссии, но и за сотни и даже тысячи километров от места аварии. Тысячи людей вынуждены были бросить насиженные места, спешно эвакуироваться и уже никогда не возвратиться на родную землю, потому, что она была заражена!

Впоследствии вокруг Чернобыльской АЭС, в 30-киллометровой зоне, была создана так называемая «зона отчуждения» — территория, непригодная для жизни человека. Чтобы предотвратить возвращение людей, все населенные пункты были в прямом смысле слова уничтожены.

Знаменитый советский лозунг «Мирный атом в каждый дом» по-



терпел поражение. Сразу же после катастрофы погиб 31 человек, впоследствии от полученной радиации умерли (по разным данным) ещё от 60 до 80 человек. А более шестисот тысяч ликвидаторов, принимавших участие в тушении пожаров и расчистке территорий, получили высокие дозы радиации, которые уже сказались на них самих, а также на их детях и внуках. На помощь к месту аварии прибывали специалисты со всего Советского Союза: врачи, военные, пожарные, строители, ученые.

Из Тюменской области с 1986 по 1990 годы на ликвидацию Чернобыльской катастрофы было призвано 1 420 человек. Среди них есть и сорокинцы — Вячеслав Семёнов, Владимир Ловягин, Анатолий Кондратенко, Михаил Поляков, Владимир Райсих, Александр Межевич. Наши земляки с честью выполнили свой гражданский долг и возложенные на них задачи, несмотря на опасность радиоактивного заражения. Конечно же, трагедия не прошла бесследно. Кто-то серьезно болен, кого-то уже нет в живых, но самое главное — эти люди оказали неоценимую помощь своей стране именно в тот момент, когда она была так необходима.

Об этой страшной трагедии на Чернобыльской АЭС, произошедшей 26 апреля 1986 года, и о земляках-ликвидаторах рассказали ученикам 8 класса Ворсихинской школы сотрудники районной библиотеки на часе памяти «Ченобыль – быль, Чернобыль – боль...».

Говорят, нет ничего страшнее войны, но, как оказалось, есть не менее сильный невидимый враг, имя которому — радиация. И, несмотря на то, что прошёл ровно 31 год со дня аварии на ЧАЭС, ставить точку в вопросе безопасности ядерной энергетики очень рано.

Библиограф У. ТРАЩАКОВА.

Внимание: акция!

МОЯ ПРОФЕССИЯ

17 апреля 2017 года стартовала ежегодная профориентационная акция «Моя профессия - моё будущее». Главной задачей акции является проведение Центрами занятости населения на территории всех муниципальных образований профориентационных мероприятий, направленных на популяризацию востребованных рабочих и инженерно-технических профессий, а также содействие обоснованному построению профессиональных интересов молодёжи и кадровой потребности региона.

В рамках акции 18 апреля 2017 года ГАУ ТО ЦЗН Сорокинского района организован День открытых деверей для студентов Ишимского многопрофильного техникума. По слорвам специалистов ЦЗН, все желающие могли пройти диагностику профессиональных предпочтений с помощью специального программного обеспечения.

Было задано много интересующих вопросов будущими молодыми специалистами, а сотрудники Центра занятости населения ознакомили с государственными услугами службы занятости и программой стажировки выпускников образовательных учреждений.

Это уже второй день открытых дверей в ГАУ ТО ЦЗН Сорокинского района в апреле 2017 года. ЦЗН принимал учащихся школ, находящихся на дневном пребывании в МАУ Комплексном центре социального обслуживания в связи с трудной жизненной ситуацией. Совместно со специалистами КЦСОН для ребят провели экскурсию по Центру, организовали профориентационные викторины и игры.

21 апреля 2017 года специалисты ГАУ ТО ЦЗН Сорокинского района совместно с МАОУ СОШ № 1 в рамках ежегод-

ной областной профориентационной акции «Моя профессия – моё будущее» организована и проведена экскурсия в отделение ФГУП «Почта России» для учащихся старших классов.

Цель экскурсии - знакомство учащихся с историей возникновения связи, формами почтовой связи, видами почтовой корреспонденции, а также современными услугами, предоставляемыми через почтовое отделение. На все интересующие вопросы ответила заведующая отделением в с. Б Сорокино Карпенко С.А. Ребята были

На все интересующие вопросы ответила заведующая отделением в с. Б Сорокино Карпенко С.А. Ребята были удивлены сервисами по отслеживанию пути передвижения посылок и бандеролей, а также много вопросов было задано по развитию почтовых услуг и про почту будущего.

Профориентационная экскурсия запомнилась отличной организацией, грамотной и слаженной работой коллектива почтового отделения и отличным настроением учащихся.

27 апреля в MAOУ Ворсихинской СОШ было организовно и проведено профориентационное мероприятие в формате Job – библиотека. Цель мероприятия - содействие обоснованному выбору профессии для дальнейшего профессионального обучения с учетом специфики регионального рынка труда.

Учащиеся ознакомились с основными сайтами поиска работы и с помощью интернет-ресурсов выявляли самые востребованные специальности, а затем рассмотрели возможности обучения на востребованные в нашем регионе профессии в ВУЗах и СУЗах. В заключительной части мероприятия была проведена деловая игра «Мои союзники», в которой ребятам была предоставлена возможность проанализировать направление своего пути в выборе профессии, а другим участникам команд обсудить выбранный профессиональный ориентир.

К печати подготовила Елена КОРОЛЮК.

В семейном клубе «БЕРЕГА НАДЕЖДЫ»

26 АПРЕЛЯ В РАМКАХ МЕСЯЧНИКА, ПОСВЯЩЁННОГО ДНЮ СЕМЬИ, ПРОШЛО ОЧЕРЕДНОЕ ТВОРЧЕСКОЕ ЗАСЕДАНИЕ ДЕТСКО-РОДИТЕЛЬСКОГО КЛУБА «БЕРЕГА НАДЕЖДЫ», КОТОРЫЙ ОСУЩЕСТВЛЯЕТ СВОЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ СОВМЕСТНО С ЦЕНТРОМ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НА-СЕЛЕНИЯ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА.

Семья — это самое дорогое, что есть у человека. Это его опора, его радость, его тыл. Каждому из нас дорог родной дом. Но не так-то просто поддерживать домашний очаг, семейное тепло. И в этом нам очень помогают семейные посиделки, игры, шутки, и так тепло и уютно сразу становится всем в дружной и весёлой семье!

Поэтому главная задача мероприятия «Смеёмся вместе весело в семье» в детско-родительском клубе «Берега надежды» под руководством Елены Водкиной – способствовать улучшению взаимоотношений в семье, снятию эмоционального напряжения в общении друг с другом, сближению детей и родителей через совместные игры.

Помогали в этом на мероприятии юные таланты — солисты вокальной

группы «Стрекоза» (Катя Шевелёва, Настя Аверьясова, Раушан Шаяхметова (руководитель Е.Водкина)) и солистка РДК Галина Келле. Специалисты КСЦОН и руководитель клуба объединили детей и взрослых весёлыми конкурсами и забавами, шутками, чаепитием со сладостями.

Завершилась встреча художественным воплощением семейного герба. Каждая семья нарисовала свой герб и расшифровала знаки и символы. Интересно то, что везде преобладали яркие солнечные цвета и сердечки любви. Все уходили с мероприятия довольными, счастливыми и с желанием обязательно вернуться!

Ольга ТРИППЕЛЬ.



НОЧЬ В БИБЛИОТЕКЕ? КТО ТУДА ПОЙДЕТ? И КАК ЭТО БУДЕТ ВЫГЛЯДЕТЬ? Весело, загадочно, познавательно, креативно – вот так 21 апреля в Сорокинской районной библиотеке прошла «Библионочь – 2017».



Вместо знакомых библиотечных залов посетителей встречали палубы и каюты пиратского корабля и задорные, хотя и слегка потрёпанные бурями. пираты-библиотекари.

Пришедших в библиотеку ждали весёлые сюрпризы, игры, конкурсы. Чтобы стать настоящим пиратом и заработать «пиастры», ребята должны были пройти много увлекательных испытаний.

На первом этапе все участники проходили «посвящение в пираты». Желающим надевали пиратскую повязку на глаз или бандану на голову, вручали эмблему пиратов. Затем, вооружившись картой квест-игры, мальчишки и девчонки приступали к выполнению игровых заданий.

На станции «Пиратская хватка» участникам команды необходимо было пройти под натянутой лентой, не задев её. На следующей станции все ребята дружно повторяли за ведущим движения пиратского танца.

Также в ходе игры командам удалось проявить сплочённость и находчивость. Раскрыться в этом им помогли конкурсы «Пират-эрудит», «Пиратское братство» и «Пиратская смекалка».

Завершилось мероприятие ароматным чаепитием со сладостями. За столиками в кафе «Бухта радости» собрались все участники и, перебивая друг друга, делились впечатлениями. Таков финал захватывающего путешествия-приключения. Довольны все: и дети, и родители. И сами пира-

Анжелика МЕЙЕР.

НА ФЕРМАХ РАЙОНА

По сводке на 2 мая 2017 года валовой надой по району составил 8164 килограмма молока. В прошлом году на эту дату надой был выше на 1505 килограммов.

Надой на фуражную корову составил 8 килограммов (в прошлом году на 1 кг выше). Стоит выделить Готопутовскую ферму за стабильность. Здесь показатели близки прошлогодним.

Сдано на приёмный пункт 6718 кг, в зачёте – 7154 кг.

Товарность молока по району составляет 88 %.На ворсихинской МТФ она равна 99 %, на Готопутовской — 92 %, на Рядовиченской — 89 %, на Курмановской ферме — 88 %. Общий показатель жирности молока составлет 3,6 %, на Ворсихинской ферме — 3,8 %.

Л. Ильина, С. Гловина.

Инвестиционная политика

Предпринимателям – новые знания

24 АПРЕЛЯ 2017 ГОДА В АД-МИНИСТРАЦИИ РАЙОНА СО-СТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ СО-ВЕТА ПО РАЗВИТИЮ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМА-ТЕЛЬСТВА В СОРОКИНСКОМ РАЙОНЕ. ПРОВЁЛ ЕГО ПРЕД-РАЙОНЕ. ПРОВЕЛ ЕГО ПРЕД-СЕДАТЕЛЬ СОВЕТА, ГЛАВА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИ-ПАЛЬНОГО РАЙОНА АЛЕК-САНДР АГЕЕВ.

В заседании приняли участие посетившая район с рабочим визитом Лариса Невидайло - уполномоченный по защите прав предпринимателей Тюменской области, начальник отдела по работе с налогоплательщиками Межрайонной ИФНС России № 12 по Тюменской области Алексей Савосин, специалист представительства Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» Наталья Гультяева, представители районной прокуратуры, члены Совета, предприниматели района.

Началась встреча с инвестиционного послания главы района, целью которого было информирование присутствовавших об основных направлениях и ключевых задачах проводимой на территории Сорокинского района инвестиционной политики, о результатах инвестиционной деятельности за 2016 год.

Александр Николаевич дал оценку работе, проведённой в районе в целях улучшения предпринимательской деятельности и инвестиционного климата. Глава района отметил, что её успехи сегодня очевидны. Это открытие новых производств и новых услуг, создание новых рабочих мест. По итогам 2016 года объём инвестиций в основной капитал из различных источников составил 273 млн. рублей. В областном рейтинге объёма инвестиций в основной капитал на душу населения Сорокинский район - на 14-м ме-

Развитие предпринимательства в районе связывается с увеличением числа субъектов малого бизнеса и долей оборота малых предприятий в общем объёме выпуска промышленной продукции. В 2016-м году объём поступления собственных доходов в бюджет района превысил этот показатель 2015го года на 5,7 млн. рублей.

Благодаря инициативе энергичности предпринимателей в районе появились новые производства, расширяется сфера услуг, ежегодно на предприятиях малого бизнеса создаются новые рабочие места, а это - весомый вклад в обеспечение занятости населения территории сельских поселений.

- Для нас важен каждый проженных средств, - подчеркнул глава района.

Он сообщил, что в 2016 году в районе реализовано 5 бизнес-проектов на сумму 13 млн. рублей, в результате чего создано 17 новых рабочих мест, и подробно рассказал о каждом

В 2017-м реализуется 5 проектов, направленных на реконструкцию и модернизацию производства, развитие потребительского рынка сферы услуг. Предприниматели ищут свободные ниши, анализируют свои возможности, реализуют проекты в разных отраслях экономики, преображая облик населённых пунктов, повышая

района. По словам главы района, в текущем году особое внимание уделяется развитию малых

качество жизни на территории

форм хозяйствования, производству мяса и молока. Тема, остающаяся ключевой, - обеспечение занятости населения. Проведена большая работа, в результате которой сформирован план мероприятий по развитию личных подсобных

инициирования новых проектов разработана система взаимодействия с инвестиционным фондом общественных организаций Тюменской области. Совместно с департаментом инвестиционной политики и господдержки предпринимательлиции или невыполнение в срок законного предписания органа или должностного лица).

одно нововведение: анонимные обращения потребителей больше не будут предметом внеплановой проверки. Законом предусмотрена более

Дума поддержала проект этого закона. О Федеральном законе от 03.08.2016 № 290-ФЗ. вступившем в действие 15 июля 2016 года и внёсшем изменения в Федеральный закон от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчётов и (или) расчётов с использованием электронных средств платежа», сорокинских предпринимателей проинформировал Алексей Савосин.

использующих единый налог

на вменённый доход или патентную систему налогообложения. Тюменская областная

Согласно этому закону, все налогоплательщики, применяющие общий режим и упрошённую систему налогообложения, тую систему налогосопожения, с 1 июля 2017 года обязаны применять новую контрольно-кассовую технику (ККТ). На смену привычным кассовым аппаратам придут онлайн-кассы, способные записывать и хранить информацию о платежах. Данные о чеке, пробитом физическому лицу, теперь в режиме онлайн будут поступать на сайт Федеральной налоговой службы, поэтому одним из основных требований к новой технике будет возможность её подключения к интернету. А.Н. Савосин рассказал о двух способах ре-гистрации ККТ нового образца: онлайн – через личный кабинет налогоплательшика либо при непосредственном обращении в налоговую службу. Перед этим необходимо будет заключить договор с оператором фискальных данных.

Алексей Николаевич ответил на вопросы предпринимателей, связанные с приобретением и использованием новой ККТ.

Куратор Сорокинского района от «Инвестиционного агентства ТО» Наталья Гультяева познакомила сорокинских предпринимателей с новыми продуктами Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области». Это единый бесплатный телефон по работе с инвесторами 88005500830, обновлённый сайт агентства (адрес: www.iato. ru), упрощена процедура вхож-дения инвестпроектов в реестр на сопровождение, в сфере АПК появились новые программы финансирования с льготной процентной ставкой.

Для того, чтобы вооружить предпринимателей новыми «Инвестиционное знаниями агентство ТО» проводит множество семинаров, тренингов, бизнес-школ. Участие в них могут принимать также студенты и школьники (например, в проекте «Пин-код бизнеса»). В 2016-м заработал большой образовательный проект «Школа фермера» (для предприниматепей разпичных категорий (физлица, ЛПХ, КФХ, ООО, сельхозкооперативы) от 18 лет до пенсионного возраста). Проект рассчитан на 1 месяц, занятия проводятся бесплатно, 1 раз в неделю по 3 часа. Получившие сертификат об окончании «Школы фермера» смогут принять участие в новой программе финансирования с льготной процентной ставкой.

Наталья Анатольевна познакомила слушателей и с календарём других важных и интересных мероприятий, которые будет проводить инвестиционное агентство, а затем ответила на вопросы.

В завершение встречи Лариса Невидайло провела личный приём предпринимателей.

> Марина ЛАКМАН. Фото автора.



хозяйств на 2016 - 2017 гг. Сегодня в районе 63 ЛПХ, в которых 3 и более коров. Отделом сельского хозяйства администрации района совместно с главами сельских поселений ведётся работа по увеличению поголовья скота. Осуществляется сотрудничество с компанией «Тюменьмолоко» по реализации проекта по передаче в ЛПХ и КФХ на выращивание телят пород симментал и голштино-фризской. Кредитный кооператив располагает денежными средствами, необходимыми для предоставления займов на приобретение животных. В планах на 2017 год - проведение серии обучающих мероприятий для представителей фермерских хозяйств («Школа фермера»).

А.Н. Агеев сказал о необходимости активизации действий по привлечению инвестиций и созданию благоприятных условий для развития предпринимательства в районе. На сегодняшний день многое уже удалось изменить в лучшую сторону. Совместно с правительством области проведена большая работа по формированию земельных участков конкретного назначения постановке их на кадастровый учёт, проведены расчёты стоимости подведения к ним газа, воды, электричества.

Вся информация об этом – на сайте администрации района. Там же можно ознакомиться с реестром и картами-схемами площадок, ожидающих инве-

В нынешнем году работа по привлечению инвесторов продолжится. В качестве перспективных направлений деятельности на ближайший год рассматриваются проекты по строительству цехов по производству круп и сыра, откормочных площадок КРС, по организации охотничьего туризма, сбора и хранения дикоросов.

– Но эти проекты могут остаться пишь планами на бумаге, если мы не будем их активно продвигать, искать конкретных инвесторов, - отметил А.Н. Агеев. При этом работа должна вестись как с уже работающими в районе предпринимателями, так и с внешними инвесторами.

Для организации совместных действий по привлечению инвесторов на территорию района,

ства разработан и подписан план по развитию Сорокинского муниципального района на 2016 - 2019 гг. Задачи по улучшению предпринимательского и инвестиционного климата поставлены перед главами сельских посепений.

Мы ждём от бизнеса новых идей и проектов, - сказал в заключение А.Н. Агеев. - Мы открыты для диалога, готовы обсуждать реальные проекты, направленные на развитие экотщательная идентификация заявителя.

Л.К. Невидайло также сообщила, что по инициативе предпринимателей в Тюменской области в рамках 159-ФЗ до 8 лет был увеличен срок рассрочки при выкупе арендуемого Рассматривается имущества. возможность применения такой

рассрочки и к ранее заключённым договорам.

На региональном уровне слушают и слышат предпринима-



На личном приёме у Л.К. Невидайло – предприниматель Ю.Я. Сенотов

номики, создание новых рабочих мест.

Для того, чтобы быть успешным, предпринимателю необходимо не только много знать, но постоянно пополнять и обновпять свои знания.

О нововведениях в законодательстве по вопросам защиты прав предпринимателей присутствовавших проинформировала Л.К. Невидайло. Она рассказала об изменениях в сфере контрольно-надзорной деятельности

Так, с 4 июля 2016 года появилась законодательная возможность субъектам малого и среднего предпринимательства административного вместо штрафа назначать предупреждение, если правонарушение совершено впервые и нет материального ущерба или причинения вреда. Статей, по которым такая замена невозможна, не так много. В основном, это категория нарушений, связанных с пренебрежительным отношением к государственным функциям управления (например, неповиновение сотруднику по-

телей, оказывают им помощь. Сегодня в Тюменской области одна из самых низких - 5 % налоговая ставка по упрошённой системе налогообложения, на которую до 1 января 2020 года введён мораторий. В регионе действуют система государственной поддержки, налоговые льготы малому и среднему бизнесу, обучающие проекты.

Лариса Кирилловна акцентировала внимание предпринимателей на том, что государство сегодня идёт по пути усиления тотального контроля над денежными и товарными потоками в стране: вводятся системы ПЛАТОН, ЕГАИС (Единая государственная автоматизированная информационная система), электронные ветсертификаты, чипирование шуб, принят закон о введении онлайн-касс, который вступит в действие 1 июля.

Российский институт уполномоченных по защите прав предпринимателей вышел с инициативой отложить внелреэтого закона до 2021-го ние для предпринимателей, года